



国际疫情

特朗普声称美国新冠疫情数字“被严重夸大” 福奇说疫情数字“是真的”

就美国总统唐纳德·特朗普声称美国新冠疫情数字“被严重夸大”，美国两名卫生专家3日予以反驳，说死亡人数等数字“是真的”，“没有理由怀疑”。

美国疾控中心网站3日疫情数据显示，全美累计新冠确诊病例超过2034.6万例，单日新增超过28.4万例；累计死亡病例接近35万例，单日新增超过2300例。

日本拟在首都圈实行紧急状态 菅义伟表示将率先接种疫苗



日本首相菅义伟4日说，政府正考虑在首都东京以及周边地区再次实行紧急状态，以遏制新冠疫情影响。

菅义伟在新年首场记者会上说，东京都及周边埼玉、千叶、神奈川三县新增病例维持在“非常高”的程度，因而“有必要发出更强烈信息”。

泰国单日新增病例创纪录 总理呼吁民众居家以避免“封城”

泰国4日报告新增新冠确诊病例745例，创单日新增确诊病例纪录；新增死亡病例1例。总理巴育·占奥差呼吁民众居家，以遏制疫情蔓延和避免“封城”。

口罩遮面好“掩护” 韩国人整容忙

由于新冠疫情，口罩成为不少韩国人出门标配。一些韩国人趁机安排面部医美项目，因为无论是否需要开刀，容貌修饰后借助口罩遮面，即便外出也不容易被人看出来。

美国少数共和党议员指望“出奇兵”，前防长们呼吁军方不卷入选举事务 特朗普仍在找选票做最后挣扎

观察 羊城晚报国际评论员 钱克锦

离美国新任总统正式就职不到20天，特朗普仍在做最后挣扎，有关的新闻也突然多了起来。这几天有关新闻主要涉及三件事：一是部分共和党员要在最后一个程序上否定选举结果；二是所有还活着的美国国防部长公开发声要求军方不得卷入选举事务；三是特朗普电话施压地方官员“寻找”自己所需要的选票，引发电话门。



福克斯新闻的分析认为，克鲁兹等人明知道不会成功却坚持下去，是想讨好特朗普的忠实拥趸。除了想在议会搞点小动作，舆论还担心特朗普会走极端，把军方卷入选举。

美国总统就任典礼委员会3日说，鉴于新冠疫情肆虐，当选总统拜登于拜登20日宣誓就职后，不举办传统庆祝游行，而是改为虚拟庆祝游行。

拜登就职典礼将改为虚拟庆祝游行

美国改变主意 不从海湾撤回航母

美国五角大楼先宣布从海湾撤回“尼米兹”号航空母舰，但是3日改变主意，命令这艘航母继续部署在海湾水域，以应对所谓“伊朗近来构成的威胁”。

美国与伊朗的关系2018年以来高度紧张。美国单方面退出伊朗核问题全面协议，恢复并追加对伊制裁。作为回应，伊朗2019年5月起分阶段中止履行协议部分条款。



去年9月8日，一辆写有“不要引渡阿桑奇”标语的汽车从伦敦警察身旁驶过 新华社发

英国法院拒绝美国引渡阿桑奇 理由是阿桑奇患有抑郁症，在美国或会自杀

一名英国法官4日驳回美国引渡维基揭密网创始人朱利安·阿桑奇的要求，理由是阿桑奇患有抑郁症，在美国可能会想尽办法自杀。美国政府说将就这一裁决上诉。

阿桑奇生于澳大利亚，现年49岁，2010年开始身陷官司。瑞典2010年就一起强奸指控寻求引渡阿桑奇，英国应瑞典要求逮捕身在英国的阿桑奇。2012年，为避免被引渡至瑞典，阿桑奇在保释期间躲藏在旁听席激动地流下眼泪。

墨西哥总统：愿向阿桑奇提供政治庇护

据新华社电 墨西哥总统洛佩斯4日表示，墨西哥愿向“维基揭密”网站创始人朱利安·阿桑奇提供政治庇护。

墨西哥司法部长在一份声明中说，将就上述裁决上诉至伦敦高等法院。阿桑奇2006年创建“维基揭密”网站。这家网站2010年曝光大量美国阿富汗战争和伊拉克战争的美国外交电报和美军机密文件，揭发美军战争罪行。

江门农村商业银行股份有限公司... 贷款合同编号: 10020159910724409... 贷款本金: 303,760,000.00... 贷款利息: 83,191,768.71...